

## **PLATFORMA**

### **ZA UČEŠĆE CRNOGORSKE DELEGACIJE NA SASTANAKU UPRAVNOG ODBORA REGIONALNOG STAMBENOG PROGRAMA SA PRATEĆIM DOGAĐAJIMA, KOJU PREDVODI MINISTAR RADA I**

**SOCIJALNOG STARANJA ADMIR ADROVIĆ,**

**SARAJEVO, BOSNA I HERCEGOVINA, 23 – 24.06.2022. GODINE**

Regionalni stambeni program (RSP) je zajednička inicijativa Bosne i Hercegovine, Hrvatske, Srbije i Crne Gore, sa ciljem rješavanja pitanja dugotrajnog raseljeništa najranjivijih izbjeglica i interno raseljenih lica iz konflikata 1991-1995 u bivšoj Jugoslaviji, kao i pitanja interno raseljenih lica i 1999. u Crnoj Gori.

Glavni donator RSP-a je Evropska Unija, a značajne novčane kontribucije osigurale su Sjedinjene Američke Države, Italija, Njemačka, Norveška, Švajcarska, Danska, Turska i dr.

Snažnu podršku programu daju Visoki komesarijat Ujedinjenih nacija za izbjeglice - UNHCR i Organizacija za bezbjednost i saradnju u Evropi - OEBS.

Ukupna vrijednost RSP-a za 4 partnerske zemlje je 290 miliona eura, od čaga su 238 miliona donacije, dok je ostatak nacionalna kontribucija.

Kroz Regionalni stambeni program za Crnu Goru, predviđeno je obezbjedjenje sredstava za rješavanje stambenog pitanja za 6.063 raseljenih i interno raseljenih lica (1.177 domaćinstava) koja spadaju u najranjivije kategorije (lica smještena u neformalnim kolektivnim centrima i ugrožena lica u privatnom smještaju, sa posebnim osvrtom na Kamp Konik).

Ministarstvo rada i socijalnog staranja, je vodeća institucija za sprovođenje Regionalnog stambenog programa a program se implementira u 13 crnogorskih opština.

Kroz navedeni program izgrađene su 62 stambene jedinice u Nikšiću; u Podgorici Kamp Konik 170 stambena jedinica; Dom za stare u Pljevljima; izgrađena su 94 stana u Beranama; u Opštini Herceg Novi kupljena su 22 stana a preostalih 14 će biti kupljeno do kraja godine.rekonstruisani postojeći Vojni objekti – Vojni kompleks „Trebjesa” za potrebe izgradnje Doma za stara i odrasla invalidna lica u opštini Nikšić. Predviđena je gradnja 50 individualnih kuća od kojih se trenutno gradi 31 kuća; Takođe trenutno se izvode radovi na objektima za kolektivno stanovanje na Vrelima Ribničkim za 96 porodica;

Ukupna vrijednost projekta iznosi 27.9 miliona eura a kontribucija države iznosi 5.3 milion eura.

Četiri partnerske zemlje (Crna Gora, Srbija, Bosna i Hercegovina i Hrvatska) su uspostavile veliki broj bilateralnih i regionalnih radnih grupa, uz značajnu podršku UNHCR-a, OEBS-a i drugih međunarodnih organizacija, koje djeluju u skladu sa dogovorenim okvirom.

Ministar rada i socijalnog staranja gospodin Admir Adrović će učestvovati na sastanku Upravnog odbora Regionalno stambenog programa 24 juna 2022. godine.

Na marginama ovoga sastanka, prethodnog dana 23. juna 2022. godine sa polaskom u 12,00 sati predviđena je posjeta Opštini Rogatici, gdje će donatori, predstavnici partnerskih zemalja i organizacija, kao i ostale zvanice obići jedan višestambeni objekat u izgradnji i dva korisnika kojima su u okviru RSP izgrađene porodične kuće.

Istoga dana sa početkom u 18,30 sati, švajcarska ambasada organizuje prijem u njihovoj rezidenciji u Sarajevu, BiH.

Troškove puta i smještaja snosi Ministarstvo rada i socijalnog staranja.

**Sastav delegacije:**

- Admir Adrović, ministar rada i socijalnog staranja;
- Adis Pepić, v.d.sekretar
- Budimirka Đukanović, nacionalni koordinator Regionalnog stambenog programa